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UWAGI | OZNACZENIA:
1. Rysunek rozpatrywa¢ fqcznie z pozostatymi rysunkami konstrukeji oraz z projektami
60 20 branzowymi;
2. Istniejgcq warstwe humusu nalezy catkowicie usungt a nastepnie wykona¢ wykopy pod projektowane fundamenty, piyty podposadzkowe;
3. Przy stwierdzeniu w poziomie posadowienia gruntdéw nienosnych lub stabszych niz podano w
dokumentacji geotechnicznej nalezy je wymieni¢ na piasek Sredni i zagesci¢ do [s=0,98
a w przypadku niewielkich migzszosci tych gruntéw wykona¢ podlewke z chudego betonu;
4. Pod fundamentami nalezy wykonaé warstwe podkfadowq z betonu C8/10 (B10)
o min. grubosci 10cm;
5. Rzedne, ktdre nie zostaty odniesione do strony elementu, dotyczq dolnej krawedzi elementu
w odniesieniu do ‘0" budynku;
9. Wszelkie przejscia instalacji weryfikowa¢ z projektami branzowymi;
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